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Опис дисципліни
1. Актуальність курсу. Соціальна робота в Україні перебуває у стані
трансформації, що зумовлено змінами у системі соціального захисту населення.
Серед них – збільшення повноважень органів місцевої влади, реорганізація
служб та закладів, упровадження стандартів соціальних послуг тощо. Одним з
основних напрямків реформування є моніторинг та оцінювання системи
соціальних послуг. У нормативно-правових актах, які регулюють соціальну
роботу, прописані основні завдання, підходи до збору, оброблення,
узагальнення інформації. Таким чином соціальні працівники залучені до
процесів оцінювання на усіх рівнях – від оцінювання потреб клієнта у складній
життєвій ситуації до внутрішнього і зовнішнього оцінювання діяльності
надавачів соціальних послуг та проведення моніторингу надання та оцінки
якості соціальних послуг місцевими, регіональними, національними органами
соціального захисту населення.
2. Метою дисципліни є формування компетенцій у сфері оцінювання потреб у
соціальних послугах та управління їх якістю.
3.Завдання курсу: формування у студентів знань щодо системи оцінювання і
стандартизації соціальних послуг в Україні; вироблення практичних навичок
застосування методів, вживаних при якісній і кількісній оцінці ефективності
соціальних послуг та інших видів професійної соціальної роботи;
стимулювання дотримання принципів ефективного оцінювання.
4. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни.
Тема 1. Об’єкт, предмет, цілі та принципи  оцінювання.
Тема 2. Стандартизація соціальних послуг як основа оцінювання їх якості.
Тема 3. Теоретико-правові засади оцінювання потреб у соціальних послугах.
Тема 4. Інструментарій оцінювання потреб у соціальних послугах.
Тема 5. Теоретико-правові засади оцінки якості та ефективності соціальних
послуг.
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Тема 6. Рівні, показники, методи оцінки якості надання соціальних послуг.
Тема 7. Внутрішнє і зовнішнє оцінювання діяльності соціальних закладів як
частина загальної системи управління.
Тема 8. Оцінювання результатів діяльності фахівців як інструмент управління
персоналом.
5. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати і
вміти:
знати теоретико-правові засади, основні сфери застосування та інструментарій
системи оцінювання і стандартизації у соціальній роботі; уміти
використовувати якісні та кількісні методи оцінки потреб у соціальних
послугах та їх ефективності; здійснювати оцінювання діяльності соціальних
закладів; володіти навичками використання результатів оцінювання з метою
підвищення ефективності діяльності соціальних закладів та надання соціальних
послуг.
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